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o|= /X2 50 86.7 9 3.2 36 53.7 50 120.5
HOE /PN /MR E 132 85.4 17 2.9 70 20.0 103 12.2
SMT71/4E717] 30 56.0 5 1.4 21 12.4 26 12.2
T|A/ RIS X 24 185  43.7 18 2.8 98 15.9 120 8.6
SMR/HR/HIZS/7[EHHZ 110  30.1 16 3.0 64 36.7 103 39.9
ATEQOIHE/IT7|2EAH|A 49 57.3 4 3.8 25 31.0 56 161.0
HEEM/HESMH|A 29 107.8 - - 18 26.7 32 178.0
CAN /AT M| A /7| EFME|IA 77 38.2 7 2.3 43 30.4 97 101.4
7|E} 29 21.5 8 1.4 15 15.4 21 28.1
1~2%9 Ojgt 467 37.6 55 2.2 253 19.0 393 40.9
2~3M 0|2t 149 50.1 16 2.9 82 29.3 137 70.0
3~5X O]t 90 47.7 11 1.5 54 21.1 82 59.9
XA ~1X O|ot 39 99.3 7 5.4 21 60.9 40 137.2
1X OJAt 24  342.0 4 5.5 16 96.0 25 347.8
| 769 53.8 93 2.6 426  26.2 677 66.1
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=
=3
2
12
N
10"

o M HINMAY|IY2 2023E 7|E Fd 43.6719 MEFMLUHS ERJIL Us A2=
ZMERACH, MEMOZE HHMO0| 21.37, S5 1547, CIXIQIH 6.9, HSLoHA
0.171 222 HFolI U= AO= Ut

o USER= TAM/HWHL/I[EHIATL 712 et 88.37U22 7HY TO| MAMMES
HFold U= AR =AM

o YHERE 11-209 Olot 7|F=0lA MAMUAS 7HS BO| B&(75.620)8 A=
LIEHA BIH, 21~30 Ol 7|Y¥E2 27.6712Z Ef HWRO| 7|gE iH] 2 HY
TE= HY

[LE O

(AU HIXMMAT|HO| LMATHMAH He 2H(TR))

(219l : THAL, 2)

Al
2 o
8.1

oL X|/8tst/HY 13 20.2 30.4
o|lZ /M| 6 30.7 0.0 6.8 43.0 80.5
ADE /B R/ AR E 11 22.1 0.0 5.6 2.3 30.0
SAU7|7|/HE7|7| 2 13.0 0.0 3.0 3.5 19.5
2 A/ RS 24 16 15.1 0.0 3.3 1.8 20.1
= SAUZ/MR/HIZS/7 BRI 17 21.0 0.2 8.6 6.3 36.1
ADEQO7H/IT7[EEAMH|A 8 13.5 0.8 10.3 16.6 41.1
HEEM/ S H|A 6 20.3 0.0 0.7 23.3 44.3
TADH /AR A H|A /7 |EFAH|A 18 5.4 0.0 15.4 67.5 88.3
7|Ef 6 17.2 0.2 15 2.3 21.2
10 0|5} 25 5.9 0.0 4.3 20.6 30.8
A 11~20 27 16.6 0.3 13.9 44.8 75.6
= 21~304 35 15.4 0.1 3.0 9.2 27.6
314 O|A 16 28.2 0.0 7.7 9.0 44.9
| 103 15.4 0.1 6.9 21.3 43.6
p MATHALHO] U= A HIKFAV|C HY SHzHHT)
(S - 7HAL, 2
E5i AgAoHY CIXFIA NEH
719 & U+ I+ (BERAS| 7Y £ U+ ¥+ |ER AL
81 19.6 4 2.8 44 16.1 67 32.7
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(T2 HAL 2

Ol X| /3t / M 10 1.1 0_1 11.7 101.8 124.7

ol /H|t 5 57.2 - 22.8 109.4 189.4

LRE|/E R/ HREE 6 19.2 0.2 1.5 1.5 22.3

SU2171/45717| 1 52.0 - 2.0 3.0 57.0

o JIAKSRY ES 11 34.0 0.2 5.1 2.5 41.7

= SHE/AR/HISE/7IEHE 13 1.3 0.2 16.0 19.2 46.7

AT EQOIZHL/IT7|EEMH] A 3 33.7 2.0 28.0 369.7 433.3

FESU/SEMH|I2 2 1.5 - 7.0 202.0 210.5

TAD/ATHLMEIA/T[ERMHIA 18 3.3 - 12.2 168.0 183.6

7|Et 4 12.0 - 0.3 4.5 16.8

1~2749f ojgt 34 18.1 0.3 11.3 27.1 56.7

n 2~3H9 0%t 20 20.8 0.1 5.7 35.1 61.6

- 3~5%19) ojgt 13 11.8 0.2 11.4 75.7 99.0

= 5MA~1Z 0|5t 5 22.4 0.0 27.4 758.8 808.6

(EPY; 1 2.0 0.0 43.0 8.0 53.0

| 73 17.8 0.2 11.3 87.8 117.0

e AATHALHO| QU= TN WHTHOI|HO HY (W)
(S = THAL )
E5d A8LIoHA Cixpol 483

71y + U g+ |ERHd+ | TS sd+| Y+ U

57 22.8 6 2.0 34 24.3 55 116.5

b, FFIAT HIKHT|O] MRATIAH HY HENWR)
(n=3F8% 7| 8357HAL, Tl : 2)
So HEMOHH CixtI HEH 2
48.0 0. 12.4 45.9 106.6
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12) B2B / B2C® 7| sigt

o HIXMAI|H2 B2BE Sl OiE0| Lst= HIS0| 75.8%= B2C(24.2%) HLt 24K{5|
=2 A0 LiEH

o YSEZ HMEH UNHOZ B2B HISO0| Z=UCLL, AZEOIHL/IT7|EEMH|A

I

(66.7%) % °|=/M|2H(58.8%)2 AR= B2C H|E0| &2 ASZ XAHE

o NEREZE B2B H|SO0| HEMO=z= &2 HIH, 1x O 7|¥==2 B2C HIS
(60.0%)0] =A LEtE

(HH H™MMA7|He| B2B / B2C &)

(2l = THAL, %)

» —

(L

OflL4X|/3tet/HH 86 61 70.9 25 29.1

o|=/H|2f 51 21 41.2 30 58.8

AR /HI=H|/HRIRE 135 134 99.3 1 0.7
SA717|/HE717] 33 32 97.0 1 3.0

o 7|A/ N SRHB% 223 222 99.6 1 0.4
= SHE/HR/HISS/7IEHE 130 77 59.2 53 40.8
AT EQOIZHE/IT7|HEMHIA 60 20 33.3 40 66.7
YEELM/HEEMHIA 36 25 69.4 11 30.6

AN/ HFINE M| A /7 [EFAMH[A 121 65 53.7 56 46.3

7|Et 33 31 93.9 2 6.1

1~23Y Ojot 554 430 77.6 124 22.4

- 2~3MY O3t 179 134 74.9 45 25.1
= 3~5XY OJgt 106 82 77.4 24 22.6
= 5o~ 1Zx Ojat 44 32 72.7 12 27.3
1% O|A 25 10 40.0 15 60.0

T 908 688 75.8 220 24.2

8) B2B : 7|¥-7|d 7t HH2HE <lo|siH, 7|¢=2l &Y - ol ZAZE =2 - Fof S| HEHZE O|F 01T A5 FHal 2
B2C : 7|d-AH[XIZF HH2HE <|o|siH, LEMOZ AH|IXF 2&, ME 52 Test= FElel Hel
(B2B / B2C #E22 7|0| ZLHe| HelE FESIA| £ 7|Y€0| Eoliste £ ME ¥ MHIAE 7|ESZ T
T B2B/B2C FE0| 258t ME S8 MASH= 7|00l A AlYETIM U ZIIETME J7|Eo=2 s
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1 o

At HIXHEA7 Y2 B2BE Soll UHE0] Ldoh= HIS0| 72.8%=2 B2C(27.2%) ZCt
USE== ARH/UCMN/TNRE, SLUIIPI/LE7171, 7IA4/ASA/ S5, 7' 852
H5F 7192t AHE Soll IiE0] Y= A= ZAHE

= B2B 72 |R0| B2C 2O} Cfa =X[2 214 Oy 7%=
= Ao= LiEH

(AT HIXMA7|C| B2B / B2C 3&th)

(Sl - 7HAL, %)

OflL4X|/3tet/HH 13 6 46.2 7 53.8
o= /H|f 6 3 50.0 3 50.0
HEH /TR / MRS 11 11 100.0 - -
SAI171/85717 2 2 100.0 - -
7|H/ KSR B35 16 16 100.0 - -
SAE/HR/HISS/7 BRI 17 14 82.4 3 17.6
ATEQOIZHY/IT7|HEMHIA 8 4 50.0 4 50.0
HES A/ HEMHA 6 4 66.7 2 33.3
SAON/HAINYMH|A/7|EFAMH|A 18 9 50.0 9 50.0
7|E} 6 6 100.0 - -
104 0|5t 25 14 56.0 11 44.0
11~204 27 16 59.3 11 40.7
21~304 35 32 91.4 3 8.6
314 ofAt 16 13 81.3 3 18.8
TR 103 75 72.8 28 27.2
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12
=
e
N
08
0x
iC]
o

? 20234 HIXHN

1) XS g
X

n M| HIX2017|2]
sae XEEA 19052,

o 20233 T HXMTAI|HS T H
M iH] 16.0%, 10.1%, 13.3% 37t

- -

-

RAEA| 341E90R, 242

55.8%= T Y| S71en, 2xHige

o X7|XEHIEZ2 1.3%p
4.2%p ZAE
TN

o

ro

(A HXHHAT|YH T2
(29 :

3,005,787

SAEH 1515,

79.2%=

A, %, MAHl %, %p)

Xi7 K EH|E10
54.5 83.4

20224 1,638,738 1,367,049
20234 1,900,914 1,505,140 3,406,054 55.8 79.2
=UE 16.0 10.1 13.3 - -
(HEY Xp=-2ij-XEA) (HEY XP7|X[2H|E -2 XH{H|2)
(B9l - =3, TECHE] %) (2] : %)
— AFAEEA| 1 341 83.4 79.2
=H| : d
exqsA | (+13.3%) 545 558
137
Xt
164
20234 : 247|228 HifH|1 2
i [20224 ®20234

2022'4
BXESY OFMEY

= -

9) Y M= A HAMHAT|Y 9087HAL S 128 ZM7| 893THALE C
10) ApP2|AH2HlE - (RAF=SA/AHESA)* 100
1) A8 : (FAHSA/AZSA)*100
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o 20231 HH| WIXHOI7|O| J|oiY WR AR 212091, Hijs 1,685, Xt
A 381490902 M OfH| 25 7}t
o E3|, oZ/MoF AZO| A= U KA FIPM7E FCT HOR LIEH
CHR| BIRAOITIY TS HEHMIS)
(S 7HAL A, %)

2022H12) 20234

P
[ W

Mz

of me
= e
P

h 2

OlLix|/atet/ Y

o= /X9

ZDE]/HE=R|/
HARE

SH7171/45717|

A/ RS B

SMB/NR/
HIZ%/7|EHIZ

ATEQ 07/
IT7|EkAqH|A

HESN/SEMHIA

AT/ RTIHAH A/
7|EpA{HIA

7|E}

1~2%0}

of njgt
2~3%00 Ojgt
3~530] njgt
BHO{~1% Ojot

1X Ol

HA

12) S| 8937HAL| 27HA T AXE

51

132

33

220

128

58

35

120

32

548
173
104
43
25
893

HI

A

4

ok

AL

3,555

1,641

1,234

924

1,038

4,042

7,341

1,418

606

840
1,830
1,928
4,455
1872
1,835

1,156

1,404

997

1,008

1,092

854

2,506

3,966

3,178

580

672
1,055
1,751
3,901
180645
1,531

4,959

2,638

2,242

2,016

1,892

7,448

11307

4,596

1,185

1,612
2,886
3,679
8,356
37437
3,366
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57.4

71.7

62.2

55.0

45.8

54.9

66.4

64.9

30.9

51.1

55.5
63.4
52.4
53.3
50.2
54.5

39.5

60.7

81.7

118.1

82.3

50.7

54.0

2241

95.7

80.1
57.6
90.9
87.6
99.2
83.4

1,835

6,270

1,805

1,290

1,035

1,107

5135

7,793

1,551

627

919
1,924
2,096
4,954
%377
2,129

1,322

1,592

1,071

983

1,185

869

2,630

4,795

3,653

638

731
1,201
1,900
4,518
20192
1,685

3,157

7,862

2,875

2,273

2,220

1,976

7,766

12538

5,104

1,265

1,651
3,125
3,997
9,472
46520
3,814

58.1

79.8

62.8

56.8

46.6

56.0

66.1

61.9

30.4

49.6

55.7
61.6
52.5
52.3
55.6
55.8

254

59.3

76.2

114.5

78.5

51.2

61.5

229.1

101.7

79.5
62.4
90.6
91.2
79.7
79.2



20234 HIA{FSS7[2]

A HIRROIT|Y]
X9 KHAIET

J1gel T g2 A=A bxH, BiHEA 7xH,

CHH| 24.8%, 35.6%, 30.8% &7tk
BiHlE2 137.8%= ™A

o 20234 4l HIXH

of
13X902, 22t M

o XI7|KH2HIL 42.0%2 M [HH| 2.1%p ZASH HiH,
CHH| 10.9%p S7tet
(A HIXMFHAT|Y THE S
(HQ : AY %, MALCHH| %, %p)
R7IRHI8
20224 42,657 54,118 96,775 441 126.9
20234 53,239 73,384 126,623 42.0 137.8
SUE 24.8 35.6 30.8 - -
(A Xp2-2ij-XHE SAH) (A X}7[X}2H|E- 21| E)
(&2l - %)
126.9 1348
441 420
20234 Ap7|XHEH|E S| =
020228 wm20234

20224
BXESH OEMESY
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o UBLEZ HMEH HX|/sfsl/FE 2OMME A=
/7|EtMHIA 2O0M= R/ S7HMI7H 2 E

S7tMI7t, AN/ AN LA A

(U HIXMHAT|Y T AZMT)13)

(T2 7HAL AH, %)

2022414 20234

OllLfX|/atet/ MY 13 445 368 813 548 826 794 440 1,234 64.4 554
T} o|=/H|9f 6 908 482 1,390 65.3 53.1 1,003 631 1635 614 629
M= FAIE| /HI = %
ﬂ ':'TrEV',;EKﬂ/ 11 758 739 1,497 506 975 950 1,124 2074 458 1182
TXRE
SMI171/4E717] 2 327 370 697 46.9 1133 484 496 979 494 1025
o1ut TIA/ SR ES 16 289 712 1,000 289 2463 350 840 1,790 29.4 2399
=
= H=x sAg/MQ/
HI24/7|EHE 17 273 555 828 33.0 2031 331 651 982 33.7 1970
ADEQ 07/
xiCt IT7|HEAH|A 7 377 666 1,043 36.2 176.6 445 695 1,139 39.0 156.1
MH[A
FEEM/USMH|A 6 857 326 1,184 724 38.0 870 401 1,271 68,5 46.0
or  EAY/OIHUMHIA/
Aﬁﬂli 7|ELMHIA 18 214 498 712 30.1 2324 264 925 1,189 22.2 3498
7|E} 7|E} 6 254 196 450 56.4 77.4 193 351 544 355 1819
104 0|5t 25 224 459 683 32.8 2047 337 811 1,149 29.4 2404
o] 119~204 27 575 571 1,146 50.1 99.4 666 746 1,413  47.2 1120
g 214~304 34 416 533 950 43.8 1281 532 690 1,222 435 1297
313 0|4 16 461 568 1,028 448 1232 545 593 1,139 479 1088
A 102 418 531 949 441 1269 522 719 1241 420 1378
13) Al HIMAAT| 10370AL S 128 ZA7[E 1027HALE cHale 2 EAEt

Z al
10) Q719 10274410 24 K2 Axig 2Als
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of M7 olEgs 2WEH, N=&A 1M=H, FMEA

o IME HIXI|YHe EXMUBIIES 18.3%Z2 JFFIHE HIXI|YO EXHEIIE
(12.6%)2LCt =2 LHENGRH, 2XHIEL 316.0%E =2 &= 2

(29 - A3, %, A %)
TEY WA 1(n=73) FFEE HIXHA7(2(n=820)
20224 20234 2022\ 20234

R | 84,793 109,105 1,653,945 1,791,809
=% by 1,162 1,495 1,895 2,185
= Sh] | 298,770 344,772 1,068,280 1,160,368
o =%l o 4,093 4,723 1,303 1,415
RpAL TR 383,562 453,877 2,622,225 2,952,177
=% Yt 5,254 6,217 3,198 3,600
EXBIHE - 18.3 - 12.6
E,l X7 |Rte2lg 22.1 24.0 59.3 60.7
= Nl 352.4 316.0 68.7 64.8

* YTAEEM, RAHEA = K2(FH, AH/71Y 5

(A=Y XI2-8221-XH SH) (P Xp7|XH2H|E - 2xHH|E)
(H9 © =9, ™A %) (9 : %)

RHAHSY : 454

352.4 3160
: 384 d ; !
(+18.3%) | may=oy i
345 5
XHESY § 221 240
109 N —— |
20224 2023 7| RHEH| & =R TS
BAESY ORHSY | 020224 ®20234

15) 128 24 IEE HIXNMAY|Y TIHAL H JEDHT HIXHAT(Y 8207hAt2 EAs

1=
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020229 w2023

20.4 18.5
(G o[2l/of=4)*100

(&7]z=0(2l/aiE2)*100

LEL

= = .
oojoip |2l :
OHA o= .
HE0|2AUE -

=
=
=
=

17) OHZ

227.1235.5

16) Of



(1) 484

- 20230 A HXHO7IYS BRMZIIEBS 13.3%, REXSIIBS 10.1%,
HEASIIES 3.7%2 ZAE

2AE7IS19 SETUE7|S1 1571
7

HH| HXHA7 A 13.3 10.1 3.

(2) 24

T HEHZHOIYE HEA=01YE X7\ X2 0]l §20)
9

5.3 7.0

= 20234 TAH| HXMHAT|YS| Xp7|X1=2H|E2 55.8%, FXHIE2 79.2%, RSHIE2
141.2%= ZAME

(S 2 %)

A47|%t 281 254|820
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wzaste [B) LRI 70| | ssus 1412

18) EXIMBIIE : T7| iy AL BSIIEE Eo{F= AN=EZ & 7|Y€el =27t Lottt dESA=R 2ois /
(&7] RMSA -T2 ALESANE 7| R4S A 100

19) REAMBIIE - AE, 7IAER & FAA EX HEHE H= THALO =
O|FOAMETIE HEIHE XEEM 7o 4E|FA S A d8ExHs 58 = US /
(B7] REXNM-TT| FYALD/FERL100

20) Ap7|A1=2z=0[E(ROE) : Fe AP7|AH=20| LoigtFel olelg WEXE HEHE AE [ (7[=0|2/(E7]

A2 EA+E 7| XH=2EA)/2))* 100
21) FSHIZ : 2Al2] X2SHE BHSIY| /shM ALEsHs 2MXE | (RSAHH/FSFA)*100

o
rok
m
pal
N
on
o
5%
H
of
=)

=
0x
H

_50_



o 20234 T Hx]
2079 H, S71=0[e2

90 Tl BR HHEUS 2,637%0|H, Fojole

o
12
— \d

H

S B EY2 M- EHHI %7f§ﬂ9'—f, g0l A F7I=0192 TA Oy

H
=] o
240D

P

m
ol
10
bu
S~
=
19T
182
OH
I->
>
N
4]
]
T
m
or

(T2l - 7HAL A2, %)

2023'—=I

ol XI/=ket/HE 84 2670 253 9.5 189 7.1 174 6.2 149 5.2
2} olz /Mot 51 290 677 229 540 182 2410 400 16.6 292 121
X
M= ARE/UEA/MAEE 132 2452 222 9.0 185 75 233 148 6.3 158 6.7
SM7171/48717] 33 2593 101 3.9 76 29 2405 61 25 29 1.2
of ot AR SR EE 220 2126 89 4.2 56 2.7 2306 101 4.4 74 3.2
=2
5 HZ S4R/49/
HI24/7|EHE 128 1,860 130 7.0 73 39 1971 121 6.2 72 3.7
L} ATEQOPHY/M7[HIMHIA - B8 4744 568 12.0 241 51 4980 604 121 286 5.7
MH|A

HESL/LEME|A 35 4264 867 203 778 183 4504 906 20.1 676 15.0

olIH}
2 EAM/AAMEMEIA, o0 o505 125 50 23 0.9 2816 186 6.6 69 2.5

JH|A 7|EfAJHIA
7|E} 7|} 32 1,754 38 2.2 39 22 196 47 2.4 3 1.7
1~2%S 0|3t 548 1,331 97 7.3 61 46 1371 85 6.2 56 4.1

2~3% OJ2t 173 2484 261 105 191 7.7 2415 171 7.1 144 6.0

11 3~53 0|2t 104 3356 180 54 81 24 3680 212 5.8 119 3.2
= bMA~1x OJFt 43 6432 641 100 331 51 684 59% 8.7 388 5.7
12X 0|4 25 19474 2380 122 1934 99 2B 2444 120 1595 7.8

| 893 2544 229 9.0 154 6.0 2637 207 79 139 5.3
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